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Потпредседник Владе Србије Божидар Ђелић рекао је да Србија заслужује статус
кандидата и датум за почетак преговора о чланству у Европској унији, али да због тог
циља неће прећи црвене линије по питању Косова.

  

У интервјуу ЕурАктиву и агенцији Бета, Ђелић је рекао да ће Србија након испуњавања
хашког услова и усвајања закона о реституцији и јавној својини до краја септембра, у
потпуности испунити агенду у домену реформи, а да се фокус пребацује на дијалог са
Приштином.

  

"По акционом плану из децембра месеца прошле године имали смо две обавезе - прва да
се договоримо око царинског печата и да се договоримо око представљања косовских
званичника на регионалним и међународним форумима што би омогућило да буду
присутни, а да наша државна политика не буде угрожена. То су теме за дијалог који ће
се обновити 2. септембра у Бриселу", рекао је он.

  

Кад је реч о могућности да се у тој рунди пронађе решење за царински печат, Ђелић
каже да се "било близу решења", али да се Приштина одлучила за једностране акције
што је, како је указао, "довело до велике напетости и до тешкоћа не само за Србију већ и
за цео регион".

  

Он, међутим, очекује да ће нова рунда омогућити да се реши и то питање. "Веома је
битно у овом моменту да се не искористи очекивање додељивања статуса кандидата да
се покуша извршити непримерени притисак на нас, да се покуша ишчупати нешто што
превазилази 'црвене линије' наше политике, јер то једноставно неће бити могуће", указао
је Ђелић.
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У том случају, како је рекао, била би погођена Србија али и цео регион и цела европска
идеја на Балкану.

  

"Данас је тај ризик присутнији него пре и очигледно је да се у Приштини и у неким
другим круговима у Европи игра на карту да ће Србија попустити пред огромним
притиском и жељом да постане кандидат за улазак у Европску унију. То је неевропска и
штетна политика", казао је Ђелић.

  

Упитан да ли је у таквим околностима реално очекивати да Србија добије датум за
почетак преговора, Ђелић каже да "нема никакве сумње да ће Србија заслужити статус
кандидата и, имајући у виду какви су били стандарди за друге земље, заслужити и
одређивање датума за почетак преговора за улазак у Европску унију".

  

(Блиц)
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